
55% of students are committed to pursue additional education

85% of students agreed that they know how their strengths 
can bring value to the particular industry they chose.

76% of students agreed that they know what they 
need to gain respect in their selected industry

69% of students are clear about what professional assets and 
liabilities they have in their particular industry

79% of students are clear on what specific people they 
need to contact professionally in their industry.

73% of students are clear on what employers in 
their field are looking for.

77% of students are clear on what they need 
to build in order for them to change their 
credibility and respect.
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